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4.6.5. ITouaTkoBe 3HAYEHHS MOXIAHOI IO OTBOPY 32 4YaCOM

Ha 3miHy mnapaMmerpiB ycepeauHl BIJACIKY BIUIMBA€ I10YaTKOBE 3HAYEHHS
noxizHoi riomi oreopy F 3a wacom 7 (dF/dtr). BuTikanHs TOBITps 3 BiACiKy
MOX€E BiAOyBaTUCA 3a TOCTIHHOI IUIOLII OTBOPY (F :const) 1 3MIHHOI ILIOIII
(F =var), xonu dF /dt =var. J[ia mepiioro BUNAAKy Tedil IOBITPA 3 BiACiKy
3a/laH0 NOYAaTKOBE 3HAYEHHsS IOXIJHOI IJIOLIl OTBOPY 1 Teuis MOBITPSA 3 BIACIKY
BiIOyBaeThCs 3a F = const. JIns Apyroro BUITAJKY 3aJa€ThCSl MOYATKOBE 3HAYEHHS
dF /dt 1BuTiKaHHS MOBITPS 3 BIACIKY BinOyBaeThes 3a dF /dt = var.

[IpoBeneHo pociiukenHs i BeraHoBineHo 3anexHocti P = f(dF /dr,t) mis
PO3IJISTHYTUX BaplaHTIB Teuli MOBITPs 3 BiACIKY. Jlj1s mepinoro BapiaHTy BHU3HAYEHO
OCHOBHI 3aKOHOMIPHOCTI 3MIHM @apaMmeTpiB MOBITPS y BIACIKY y pa3l 3MIHHU

MOXiZHOK Tmomi 3a wacomM y miamasomi (0,1 ... 10) m*c (puc.4.27). 3a

DFN =0,2 DFN =0,15
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Pucynoxk 4.27. 3anexHicte THCKy noBiTps y Biaciky (Y, Ila) Big wacy (X, ¢) 1
nouatkoBoro 3uHauenns dF /dr (DFN, m%/c)
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0,1 M*/c <dF /dr <025 wm’/c 3anexuicte P = f((dF/dr),,r) wmae nepexinuuii

xapaxkrep. 3a yMOBH 30UIbIIEHHS OYATKOBOTO 3HAYEHHSI MOX1IHOT IJIOIII OTBOPY Bij
0,15 1o 0,25 M*/c mapaMeTpH HepeximgHoro mporecy 3miHo0Thes Bix 7 =0,07733 c,
A=-0,49013, pB=-6,33819, &=-0,15777 no T =0,053955 ¢, A=-0,09036, f =-
1,67469, &£=-0,9712. 3i 301IbIIIEHHAM IOYaTKOBOI'O 3HAYEHHS IMOXI1AHOI ILIOIII
BIIOYBA€THCSI 3MEHIICHHS MEpIOAy KOJIMBaHb 1 3MEHIIYEThCS Yac KOJUBAJIBLHOIO
nporecy, IO MATBEPKYETbCS  30UTBIICHHSAM 3HAYECHHS  JIOTapU(DMITHOTO
neKkpeMeHTa 3aTyxaHHsa. OCKUIbKU IEKPEMEHT 3aTyXaHHs Ma€ Bijl’€MHE 3HAYEHHS, TO
BII0OYBaeThCsl 30UIBLIEHHS TUCKY TMOBITPS HAMpPHUKIHII THepexigHoro mpouecy. Lle
30uTBIIIEHHST cTaHOBUTH 12,5 % 1 1,9 % Bignosiano. [licns nmepexigHoro mporecy ais
JTOCJIPKYBAHOTO  Jlalla30Hy 3MIHM TIOYAaTKOBOTO 3HAYEHHS MOXITHOI IO
BiJIOYBAE€THCS 30UIBIIEHHS 3aTyXaHHS KOJWBAaHb THUCKY TOBITPS 3 MapamMeTpaMu Bij
A=0,11041, f=1,13033, £ =0,88469 no A =0,18509, g =3,13771, £ =0,3187.

3i 36iIbIIEHHSIM OYATKOBOTO 3HAYEHHs MOXiaHoi miomi Bix 0,3 mo 0,5 m*/c

(puc. 4.28) sanexuicts P = f((dF/ dr)ﬂ,r) MICTUTH  IEPEXiTHHM  IPOIEC.

[TapameTpu mnepexiHOTO MpoOIeCy Yy pa3l 30UIbIIEHHS MNOYAaTKOBOTO 3HAYEHHS
noxigHoi o 3MiHoTheS Bia 1 =0,04884 ¢, A =-0,02338, [ =-0,47875, &=-
2,08878 mo T =0,0396825 ¢, A=0,03599, B =0,90699, &=1,10255. 3meHmenus
nepiofy MepexigHOro Mpolecy MPU3BOAUTH JI0 MHIABUINEHHS YAaCTOTHU IyJbCalliid
tucky noBitps 3 20,5 ' no 25,2 I'u. Jlyis 3HaueHb (dF / dz')H> 0,5 M>/C BUTIKaHHS
MOBITPSA 3 BIJICIKY B1IOYBA€ETHCS 3 MEPEX1THUM IIPOIIECOM, SIKHI SIBHO HE BUILISETHCS,
a MakKCHMajbHI 3HAYEHHS aMIUTITyd KOJWBAJIbHOTO TMPOIECY OIMHUCYE B YChOMY
JOCJIDKYBAaHOMY Jliarna30H1 eKCIOHEHI1aIbHa 3aJIe)KHICTb.

[licns mepexigHOro Ipolecy MNapaMeTpu MOBITPS Yy BIJACIKY 3MIHIOIOTHCS
BIJIMTOBITHO JI0 TIPOLIECY 3aTyXalOUMX KOJMBaHb. 32 YMOBH 30UIBIICHHS TOYAaTKOBOTO
3HAUEHHA MOX1AHOI mioml otBopy (mpotsarom 0,3 ¢) mapameTpu 3aTyXaHHS THUCKY
noBiTps 3MmiHweThes Bix T = (0,05291 ... 0,025613) ¢, A= (0,2253 ... 0,2641), [ =
(4,25823 ... 7,41604 ), &= (0,23484 ... 0,13484) no T = (0,0407 ... 0,02338) ¢, A=
(0,20345 ... 0,27996), p= (49987 ... 11,9771), &= (0,20005 ... 0, 08349).
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Pucynok 4.28. 3anexnicts THCKY moBiTps y Biaciky (Y, Ila) Big yvacy (X, ¢) 1

nogatkoBoro 3uauenns dF / dr (DFN, m%/c)

30UTbLIEHHSI 3aTyXaHHS KOJMBaHb BiJOyBaeTbCsd 3a 30UIbIICHHS 3HA4Y€Hb BiJ
(dF /dt) = 0,15 m*/c no (dF /dr),= 10 m*/c.

s npyroro BapiaHTy Tedii TOBITpST 3 BIJICIKY MPOBEIEHO MOCIIIKECHHS
napaMmeTpiB MOBITPsSI BCEPEIMHI BIACIKY BIANOBIAHO A0 Mozen (4.3) 3a yMoBu

MNOCIIZIOBHOT 3MIHM IIBHJKOCTI IUIONII OTBOPU BIAMNOBIAHO JO PIBHSHHA

—=—+A7r (At =const) (Puc. 4.29). Jlnda mNOYaTKOBOrO 3HAYCHHSI

(dF /drt), =0,45 M>/c i 32 3MEHIIEHHS MOXiMHOT IO oTBOpY Bix A7 =0 no At =-
0,4E-04 xonuBaJIbHHI MPOIIEC 3MIHU TUCKY MOBITPS Y BIJACIKY BKIIIOYA€E TIEPEXiTHUN
npoiiec, napameTpu sikoro 3MmiHoThes Bl 7 =0,04175 ¢, A =0,03673, [ =0,87988,
E=1, 13652 nmo T =0,04375c, A=-0,10895, p=-2,49009, ¢&=-0,40159.
3MEHILEHHsS TMOXIAHOI IUIOLIl OTBOPY MPHU3BOJAUTH A0 30UIBLIEHHS MHEpioay 1

aMIUTITYd KOJIUBaHb THCKY IOBITPs K y JUISHIN TEPEX1AHOro MpoIlecy, Tak 1 B
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OUISHI MOJANbIIOi 3MIHM mapameTpiB noBiTps. Ilicns mnepexigHoro mporuecy
napaMeTpy KOJUBAJIBHOTO Tpoliecy 3MiH0Thes Bin 1 = (0,0417175 ... 0,02442) c,

A =(0,30219 ... 0,27653), [ =(7,24362 ... 11,32373), & =(0,13805 ... 0,08831) no
T = (0,05393 ... 0,06311) c, A=(-0,02353 ... -0.17149), B =(-0,43629 ... -2,71716),
& =(-2,292001 ... -0,36803). 3MeHIIEHHS LBUIKOCTI BIAKPUTTSI OTBOPY MPHU3BOJUTH

710 3MEHIIICHHS 4acTOTH myJibcariit 3 (23,9 ... 41) I'u mo (18,5 ... 15,8) T'm.
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Pucynok 4.29. 3anexHnictb THCKY 1oBITps y Biaciky (Y, Ila) Bix ywacy (X, ¢) 1
IOYATKOBOTO 3HAYCHHS TOXiAHOT ot otBopy (dF /dz ) (DFT, m*/c)

3a gomatHoro 3Ha4YeHHS A7, KOJIM B1IOYyBae€ThbCsl 30OUIBIICHHS IIBUJIKOCTI
BIJIKPUTTSI OTBOPY, 301IBIITYETHCS 3aTyXaHHS KOJMBaHb B JUISIHII BIJIHOCHO BUCOKHUX
THCKIB TIOBiTps y Binciky. Jns Ar= 0,4E-04 mM°/c mepexiaHuil npouec BKIOYAE TaKi
napamerpu: 1 =0,0407 ¢, A=0,08814, p=2,16566, & =0,46175. 30uIblICHHS
3aTyxaHHS KOJIMBaHb BIJOYBA€TbCS TICIA MNEPEXIHOro mpouecy. 3aTyXarouui

Ipolec BiJ MOYATKy JO KIHIM PO3IMVITHYTOTO MPOMDKKY 4Yacy XapaKTepU3YEThCs

takumu napamerpamu: T =(0,037675 ... 0,017267) ¢, A=(0,20642 ... 0,19617),



248

£ =(5,47893 ... 11,35886), &=(0,18252 ... 0 , 08804). YacroTta KOIMBAaHb THUCKY
3MIHIOETBCS B Mekax (26,5 ... 57,9) I'm.

3a 3HayeHp A7 >0,2E-03 M’/c MakcHMajibHi 3HAYCHHS KOJHMBAHb THCKY
MOBITPSI OMHCY€E EKCIIOHEHIllallbHa KpuBa. [lapamerpu Takoi 3aJIe)KHOCTI 3a
AT =0,2E-02 Mm°/c HaBemeHo B [341]. IlopiBHSIHHS OTPHMAHHX pE3yJIbTATiB
pO3paxyHKy MAaKCHUMaJIbHUX 3HAa4€Hb KOJIMBaHb THUCKY TMOBITpA Yy BIACIKY 1
EKCIIEpUMEHTAJIbHUX JaHUX [OKa3ye, 10 MapaMeTpu TMOBITPS Yy BIJICIKY OIHUCYE
€KCIIOHEHI1aJbHA 3a1eKHICTh. OTXKe, MaJlHHA aMIUNTYId THCKY IMOBITPS Yy BIACIKY
BIJIMOBIAHO JI0 PO3pPaxyHKY 1 EKCIEPUMEHTY BIJOYBAETHCA 3a TE€OMETPUYHOIO

IPOrpPECI€r0, IO CBIIYUTH PO OJU3bKICTh OTPUMAHUX PE3YJITATIB.

4.6.6. IlouaTkoBe 3HAYEHHS MOXITHOI TUCKY NMOBITPH Y Bi/ICiKY 32 Yacom

ITpoBeneno npocnimxenHss (puc. 4.30) 3 OIIHIOBaHHS BIUIMBY MOYaTKOBOT
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Pucynok 4.30. 3anexnicts THCKy moBITps y Biaciky (Y, Ila) Big gacy (X, ¢) 1
II0YaTKOBOI'O 3HAYEHHSs OXIJHOT TUCKY MOBITpsA Y Biaciky (dP/dr)(DPN, ITa/c)
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IIBMKOCTI 3MiHU THCKY OBIiTps y Biaciky B yaci ((dP/dr),) Ha mapameTpu MmoBiTps y
Biiciky B mpoweci posrepmermsanii 3a sHadenb (dP/dr), =(0 ...-0,5E+07) Ila/c.

JlocnipkeHHs 32 pI3HUX 3HAYE€Hb MOYATKOBOI MOX1IHOT TUCKY 3a 4acOM IOKa3yIOTh,
10 y BIACIKY MiJ Yac po3repMeTH3ailii BiOyBalOThCS KOJIMBAHHS, aMILTITYy/1a SKUX
CIIOYaTKy MOe 30LIbLIYBAaTHUCS, a MOTIM 3 YacoM 3MEHIIyeTbcs. Taki 3MIHH
napaMeTpiB IOBITPsI MarOTh XapakTep 3aTyXalouux KOJHMBaHb. 31 301IbIICHHSAM
[IOYATKOBOI IIBHUJKOCTI THUCKY (3a abOcontoTHOr BenumuuHow) Big 0 mo -0,5E+07
ITa/c 3MiHIOWOTBCA TMapaMeTpu mnepexigHoro mnporecy Bix 71 =0,0427625 c,
A=0,11185, p=2,6157, £=0,3823 no T =0,0468325c, A=- 0,69821, p=-
14,9086, & =-0,06708 (puc. 4.31). Ilo 3aBepiieHH! NEPEXiAHOTO MPOIECY aMILTITY 1A

KOJIMBAHb MEPEBHUIILY€ MOYATKOBE 3HAYEHHs THCKY Ha 19,9 % 3a (dP/dr), =-0,5E + 07

[Ta/c. Tlicns mepexiHOTO MPOIECy KOJUBAHHSA THUCKY MOCTYMOBO 3MEHIIYIOTHCS IO

€KCIOHEHI[1aJIbHOMY 3aKOHY.
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Pucynok 4.31. 3anexHicte Tucky noBitps y BiAciky (Y, I1a) Big wacy (X, ¢) 1
IIOYATKOBOT'O 3HAYEHHs ITOXiIHOI THCKY IOBIiTps y BiAciky (dP/dr)(DPN, ITa/c)



